エッグタルト専門店「アンドリューのエッグタルト」より 秋季限定商品『ほっぺたると』が9/1 (火)より販売開始!



アンドリューのエッグタルトを経営するケンズパス株式会社(本社:大阪府大阪市浪速区 代表取締役 高好理紗) は、鹿児島県産サツマイモをたっぷりと使用したタルト**『ほっぺたると』**を期間限定で販売いたします。

大阪・道頓堀のエッグタルト専門店「アンドリューのエッグタルト」は、2020 年 9 月 1 日(火) ~11 月 30 日(月)までの期間、鹿児島県産サツマイモ使用の秋タルト『ほっぺたると』を販売いたします。鹿児島天文館店のみで販売しているご当地タルトが、期間限定で全国販売となります。『ほっぺたると』というネーミングには、「ほっぺが落ちそうなくらいおいしいタルトを」という想いが込められています。



秋の味覚として人気が高い"サツマイモ"の味わいを、直径約6センチのタルトで表現しました。ホクホクとした食感の角切りのお芋をたっぷりと詰め込み、一つひとつ丁寧に心を込めて焼き上げました。タルトの上には黒ゴマをのせ、香ばしい香りのアクセントが特徴です。お芋そのものの優しい甘みが口いっぱいに広がり、秋ならではの美味しさを堪能いただける一品です。この季節にしか味わうことのできない旬のタルトをぜひお楽しみください。

この秋は、ほっぺが落ちそうなほど優しいおいしさの『ほっぺたると』を楽しんでみませんか?

期間 :2020年9月1日(火) ~ 11月30日(月)

販売店舗 :道頓堀本店

大阪難波駅店

JR 鶴橋店

イオンモール大阪ドームシティ店

香林坊東急スクエア店

名古屋名鉄店

鹿児島天文館店

価格:280円(税抜)

※在庫状況により予定より早く販売終了することがあります

※各日数量に達し次第、販売終了となります

【アンドリューのエッグタルトについて】

大阪・道頓堀発、20年以上愛され続けている手作りスイーツ「アンドリューのエッグタルト」です。 自慢のサクサクのパイ生地に、プリンのような濃厚なめらかカスタードクリームがたっぷり詰まった贅沢な一品です。

「やっぱりおいしいね」と言って頂けるような、お子様からおじいちゃんおばあちゃん皆が笑顔になれるそんなお菓子づくりを追求し続けます。

そして、わたしたちがつくるお菓子を通じて、楽しさや喜びを共有できるぬくもりの時間を皆様にお届けいたします。

おいしい笑顔の輪が拡がりますように!

これが私たちの想いです。

【ケンズパス株式会社について】

会社名:ケンズパス株式会社

代表取締役:高好理紗

従業員:正社員7名パートアルバイト16名(2020年8月時点)

本社所在地:〒599-8126 大阪市浪速区幸町 2-8-7 六甲桜川ビル 5F

TEL:06-6561-1221

URL :https://www.eggtart.jp/

<事業内容>

- •菓子製造、卸、販売(8店舗)
- ・全国各地に催事出店
- ・オンラインショップ運営

お問い合わせ先: ケンズパス株式会社 事業本部 (TEL)06-6561-1221

